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Aan de burgemeester, het bestuur en de burgers van [voeg stad/gemeente in]
Momenteel zitten heel wat kinderen en jongeren zonder ouders – oftwel niet-begeleide minderjarigen - in schrijnende omstandigheden vast in de Griekse vluchtelingenkampen. Ze wachten al weken op de beloofde hulp van EU-landen, terwijl COVID-19 in alle hevigheid woedt. Wanneer het virus in deze kampen uitbreekt zullen de gevolgen catastrofaal zijn. 
Het kabinet van Minister De Block besliste op vrijdag 8 mei dat België 18 kinderen en jongeren zonder ouders of voogd zou overbrengen van de Griekse eilanden om ze hier in België een warme thuis te bezorgen.  Dat gebeurde nadat in de Kamercomissie deze resolutie gestemd werd. Een resolutie die vraagt dat België een billijk aantal van deze niet-begeleide minderjarigen onthaalt. 
Het reloceren van 18 kinderen is een goede eerste stap, maar wil België een betekenisvolle bijdrage leveren, is er nood aan een sterk signaal vanuit het lokale niveau dat er draagvlak en mogelijkheden zijn om deze kinderen, jongeren en andere kwetsbare mensen een nieuwe, veilige thuis te bieden. Daarom sturen we u deze brief. Als burgemeester van stad of gemeente X kan ook u een duidelijk signaal geven. 
Op 22 maart verbleven er op de Griekse eilanden ongeveer 37 000 mensen in kampen die slechts een totale capaciteit hebben voor 6095 personen. Deze cijfers spreken voor zich. De levensomstandigheden zijn onmenselijk. Mensen moeten er uren aanschuiven voor voedsel en leven er in schamele tenten of containers zonder verwarming. Afstand houden en je handen wassen is onmogelijk in de overvolle kampen met onvoldoende water en zeep. Er is een schrijnend tekort aan medisch- en zorgpersoneel. Er moeten structurele oplossingen gevonden worden zodat de bewoners van deze kampen niet meer in onmenselijke omstandigheden moeten leven en zich kunnen beschermen tegen COVID-19. Ze moeten overgebracht worden naar gepaste accommodatie in andere EU-landen. Een belangrijke eerste stap is het overbrengen van de niet-begeleide minderjarigen en ze een veilige thuis bezorgen.
Daarom willen we de federale en regionale regeringen oproepen om op korte termijn samen een wezenlijk aantal kwetsbare, te beginnen met niet-begeleide minderjarigen, over te brengen naar België. Als we dit beredeneerd aanpakken, is dit praktisch haalbaar en vormt dit geen enkel risico voor de volksgezondheid. Als stad of gemeente X kan u de haalbaarheid van een serieus engagement in de verf zetten.  
In Nederland hebben 7 steden het engagement genomen voor de opvang van 500 niet-begeleide minderjarigen . Ook in andere landen werd via steden en gemeenten een actie gelanceerd om hun regeringen ervan te overtuigen zich achter een solidaire oplossing te scharen. In Duitsland had de oproep van Berlijn voor het overbrengen van een grote groep kwetsbare vluchtelingen meteen resultaat.  
België kan en mag dus niet achterblijven. Een betekenisvol engagement moet zeker haalbaar zijn. Gent geeft alvast het goede voorbeeld. Ze roepen onze regering op tot actie en willen een deel van deze niet-begeleide minderjarigen  opvangen. 
We vragen nu ook uw steun. Wil en kan stad/gemeente (vul in) het engagement aangaan om aan te dringen op de evacuatie van de kampen op de Griekse eilanden, en heel concreet, op korte termijn een wezenlijk aantal niet begeleid minderjarige vluchtelingen op te nemen? 
Laat het ons dan weten, of beter nog: maak dit publiek bekend via jullie eigen kanalen! Wij verzamelen alle engagementen vanaf 11 mei 2020 op de pagina van #ikbensolidair:  https://www.vluchtelingenwerk.be/ikbensolidair
Samen kunnen we een duidelijke boodschap naar onze regering sturen. We kunnen onze solidariteit tonen en laten zien dat er een draagvlak is om mensen op de vlucht die vastzitten op de Griekse eilanden op te vangen. 
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