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11.11.11-vrijwilligers van [NAAM GEMEENTE] delen geld uit en roepen op om massaal te investeren in een betere wereld. 
In [NAAM GEMEENTE] vindt er dit weekend een opvallende actie plaats door de vrijwilligers van 11.11.11. Met valse bankbiljetten, gedrukt op groeipapier, gaan ze de conversatie aan over het belang internationale solidariteit en uitbouw van een eerlijke en duurzame wereld. 
Op die manier willen ze aandacht vragen voor straffe mensen en organisaties over heel de wereld die strijden voor echte verandering. “Ieders stem moet gehoord worden; zeker diegene die vechten voor een leefbare planeet en een eerlijke verdeling van macht en geld. Dat maakt écht het verschil. Deze voorvechters van hoop en internationale solidariteit verdienen onze steun. En daarom doen we deze actie.” Zo stelt  [NAAM contactpersoon]”

In de bankbiljetten zitten zaadjes die kiemen wanneer je het biljet plant. Op die manier verspreiden we onze boodschap én dragen mensen bij aan een betere wereld. De actie vindt plaats in de aanloop naar de jaarlijkse najaarscampagne van 11.11.11 die haar hoogtepunt kent op 11 november. Op dat moment trekken  tienduizenden vrijwilligers in heel Vlaanderen en Brussel de straat op om middelen op te halen voor een meer rechtvaardige wereld. “Na anderhalf jaar corona eindelijk opnieuw fysiek campagne kunnen voeren, doet deugd”, klinkt het. 

Meer info over de campagne van 11.11.11 vindt u via 11.be/investeer
Meer info bij: [naam van een plaatselijke contactpersoon, GSM-nummer & E-MAILADRES]


image1.jpg
PERSBERICHT





