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Geachte, 


Al meer dan een jaar kampt België met een ongeziene opvangcrisis. Al meer dan een jaar slapen er asielzoekers op straat, zonder bescherming of medische hulp.

Wij geloven dat het anders kan. Een menswaardige aanpak met kwalitatieve opvang en begeleiding van mensen op de vlucht is wel degelijk mogelijk. En een goede omkadering is zowel voor de mensen op de vlucht als voor ons de beste strategie in het migratievraagstuk. De federale overheid slaagt er nog steeds niet in om oplossingen te bieden. Nochtans is het recht op asiel én op opvang verankerd in internationale en Belgische wetgeving. Maar de situatie op het terrein blijft verergeren ondanks de maatregelen van de regering in juli en oktober. Het lokale niveau kan hierin een belangrijke rol spelen, op verschillende manieren. Reeds vele maanden klopt de federale regering aan bij lokale besturen op zoek naar nieuwe opvangplaatsen. Om de uitbouw van lokale opvangplaatsen te stimuleren lanceerde de regering in september een nieuwe premie per opgestarte opvangplaats. Deze komt bovenop de reeds bestaande steun van Fedasil voor lokale opvanginitiatieven. 

De inspanningen die geleverd werden in het zoeken naar opvangplaatsen voor vluchtelingen uit Oekraïne waren indrukwekkend. Ook voor asielzoekers uit andere landen zijn er oplossingen mogelijk. Heel wat lokale besturen erkennen dit en tonen zich solidair, maar weten niet altijd hoe hierin concrete stappen te zetten. Met deze positieve insteek en uitdagingen gaat het Netwerk van Solidaire Steden en Gemeenten aan de slag.
Met deze brief willen wij, als inwoners van XXX , vragen om als [Gemeente/Stad ] mee verantwoordelijkheid te nemen en toe te treden tot het netwerk van ‘Solidaire Gemeenten’. 

Onze gemeente, een Solidaire Gemeente!
Een Solidaire Gemeente wil dat alle mensen die in België asiel of tijdelijke bescherming aanvragen op een kwaliteitsvolle manier worden opgevangen en dat ons land een voortrekkersrol opneemt bij solidaire initiatieven voor mensen op de vlucht. 
Een solidaire gemeente geeft zelf het goede voorbeeld en zet binnen de gemeente in op een kwaliteitsvolle opvang, bescherming en begeleiding van mensen op de vlucht. Dat doet ze door zich te engageren voor minstens drie van de onderstaande activiteiten:

· De gemeente voorziet in zoveel mogelijk opvangplaatsen voor minderjarige en/of meerderjarige mensen op de vlucht. Dit kan de vorm aannemen van een opvangcentrum of van een meer kleinschalig opvanginitiatief (LOI);
· De gemeente ondersteunt erkende vluchtelingen in hun zoektocht naar geschikte huisvesting als ze de lokale opvang verlaten;      
· De gemeente stimuleert en ondersteunt haar inwoners om zich in te zetten voor de vrijwillige begeleiding van mensen op de vlucht, bijvoorbeeld als pleegouder of als voogd van niet-begeleide minderjarige vreemdelingen;
· De gemeente zet initiatieven op om mensen op de vlucht te betrekken in het lokale verenigingsleven, bij vrijetijdsactiviteiten,... en ondersteunt vrijwilligers die zich hiervoor inzetten;
· De gemeente draagt financieel bij aan de opvang en bescherming van mensen op de vlucht aan de buitengrenzen van de EU of in de regio van conflicten via steun aan ngo’s of VN-organisaties;      
· De gemeente schakelt zich in in het netwerk van Solidaire Steden en Gemeenten om samen met andere gemeenten      uit te wisselen over goede praktijken;
· De gemeente denkt en bouwt mee aan goed doordachte modellen voor community based sponsorship waarbij lokale groepen instaan voor het onthaal van mensen op de vlucht die via hervestiging naar België komen;     [footnoteRef:1] [1:  https://www.caritasinternational.be/nl/projects/asiel-migratie/community-sponsorship-voor-hervestigde-vluchtelingen/ ] 

· De gemeente ondersteunt haar scholen bij het opleiden van mensen op de vlucht;     
· De gemeente werkt drempels weg die de toegang van mensen op de vlucht tot dienstverlening  belemmeren;      
· Andere activiteit zelf in te vullen.
Een Solidaire Gemeente maakt haar engagement zichtbaar
Een Solidaire Gemeente communiceert actief over haar engagement en sluit zich aan bij het netwerk ‘Solidaire gemeenten en steden’.[footnoteRef:2]  Samen laten we op die manier zien dat er in België draagvlak is voor solidariteit met alle mensen op de vlucht.  [2:  Gent, Leuven, Brugge, Veurne, Bornem, Lichtervelde, Halle, Genk, Tessenderlo, Vilvoorde, Deinze, Hove, Zwijndrecht, Merelbeke en Puurs-Sint-Amands traden al toe tot het netwerk van Solidaire Steden en Gemeenten.] 

Wat biedt het Netwerk?
De leden van het Netwerk komen samen om van elkaar te leren, tips and tricks rond opvang, bescherming en begeleiding uit te wisselen, te bespreken op welke moeilijkheden ze botsen en om samen stappen te ondernemen om deze op te lossen. Dit lerend netwerk wordt ondersteund door Vluchtelingenwerk Vlaanderen, 11.11.11, Caritas België, Amnesty international Vlaanderen en Beweging.net. Ook de VVSG neemt deel aan dit netwerk.
Concreet organiseert het netwerk van solidaire steden en gemeenten drie lerende netwerken per jaar. Aan het einde van elk van deze lerende netwerken komen we tot een brochure met goede praktijken van de verschillende lokale besturen.
We formuleren op elk van deze momenten ook beleidsaanbevelingen:
· Op lokaal niveau: hoe kunnen lokale besturen hun goede wil omzetten in de praktijk?
· Hoe kan het Vlaamse niveau hierin ondersteunen?
· Hoe kan het federale niveau hierin ondersteunen? 
We trekken met deze beleidsaanbevelingen naar de bevoegde ministers en staatssecretarissen. Met een duidelijk engagement wegen we als Netwerk zo op de besluitvorming van de lokale, Vlaamse en federale overheid. 
Wij kunnen helpen!
[bookmark: _GoBack]De beste weg naar een goede inbedding van vluchtelingen in onze samenleving loopt via contacten met de inwoners van de gemeente en een sterk netwerk rond het opvanginitiatief. Als inwoners van de gemeente kunnen we daarin een belangrijke rol spelen. Wij zitten daarom graag samen met u om te bekijken hoe wij als vrijwilliger kunnen bijdragen bij het onthaal en de opvang van mensen op de vlucht. 
Met de ontvangst en opvang van de mensen uit Oekraïne toonde onze gemeente alvast aan dat we in staat zijn om in tijden van hoge nood, middelen vrij te maken voor snelle oplossingen. We vragen u om opnieuw daadkracht te tonen en een bijdrage te leveren zodat niemand op straat hoeft te slapen.
Toont onze [Stad/Gemeente] zich ook solidair? 

Indien u nog vragen zou hebben, contacteer me gerust op [e-mail] of via [gsm-nummer].
Met vriendelijke groeten, 
[Naam] 

Voor meer informatie en achtergrond kan u ook terecht op https://11.be/solidaire-gemeenten.
