Manuel ‘11.fonds voor de 4de Pijler’ 2024 
(version Francaise)

Conditions d'introduction d'une demande.
· Votre demande de projet doit obligatoirement être introduite en ligne en utilisant le formulaire sur le site www.4dePijler.be.
· Une demande ne peut être soumise que si votre organisation du 4e pilier est déjà enregistrée sur le site web du 4e pilier et qu'elle est membre du Panel du 4e pilier.
· Vous pouvez consulter le règlement ici.
Comment procéder
Formulaire de candidature
Cliquez ici pour obtenir le formulaire de candidature officiel. Toutes les candidatures doivent être soumises en ligne en utilisant ce formulaire. Besoin d'aide ? Contactez le 4e pilier (info@4depijler.be) .
Préparation
Vous trouverez ci-dessous un aperçu des questions posées dans le formulaire. Vous pouvez les remplir à l'avance dans un document Word. Vous aurez ainsi le temps de rassembler toutes les informations et de préparer votre demande.
Ensuite, le remplissage du formulaire en ligne sera beaucoup plus rapide. De plus, vous ne risquez pas de perdre toutes vos données en cas d'erreur technique lors du remplissage. 
Mission et historique
Pour les questions relatives à la mission et à la historique de votre organisation, il est préférable de copier le texte sur la page de votre organisation sur le site du 4e pilier. Pour ce faire, il suffit de faire un "copier-coller". 
Soyez concis, mais aussi détaillé si possible
Les zones de texte dans le formulaire sont limitées à 1000 ou 1500 caractères (10 à 15 lignes). Soyez donc bref, mas concis. Limitez-vous à l'essentiel, mais en étant aussi précis que possible. Préférez des chiffres concrets, des noms, des dates, ... plutôt que de longs textes. N'oubliez pas que le jury doit pouvoir se faire une idée aussi concrète que possible de votre projet en peu de temps.
Réponses obligatoires
Veuillez-vous assurer que tous les sujets obligatoires, marqués d'un (*), sont bien remplis. Dans le cas contraire, vous ne pourrez pas passer à la page suivante et votre demande de projet ne sera pas soumise.
Courriel de confirmation
Une fois votre demande de projet soumise, vous recevrez un e-mail confirmant la bonne réception de votre projet. Conservez cet e-mail comme preuve. Si vous ne recevez PAS d'e-mail de confirmation, c'est que quelque chose n'a pas fonctionné. Si vous n'arrivez pas à résoudre le problème, contactez-nous à l'adresse info@4dePijler.be ou remplissez à nouveau le formulaire de candidature.
Explication des questions
Comment répondre correctement à chaque question ? Que devez-vous répondre exactemment ? Vous pouvez lire plus d'explications ci-dessous.
Questions formulaire de candidature ‘11.fonds’ pour le 4ème pilier 2024
COORDONNÉES
· Nom de l'organisation du 4ème pilier(*)
· Prénom(*)
· Nom de famille(*)
· Adresse électronique(*)
· Téléphone/SMS (*)
· Code postal (*)
· Commune (*)
· Site web
· Facebook
· Compte bancaire sur lequel la subvention peut être versée (*)
· Année de démarrage de votre opération au titre du 4e pilier(*)
- Montant total (approximatif) des revenus de votre organisation du 4e pilier au cours de l'année précédente(*). Il s'agit du total des subventions, des dons, de la collecte de fonds propres par le biais d'activités,... Le montant peut être approximatif.
- Montant total (approximatif) des dépenses de votre organisation du 4e pilier au cours de l'année précédente (*) : Il s'agit des dépenses en Belgique et du montant que votre organisation a transféré à l'organisation partenaire. Il s'agit donc uniquement des fonds dépensés par votre organisation belge du 4ème pilier. Il ne s'agit pas du budget total de votre partenaire dans le pays partenaire ou de tiers. Le montant peut être approximatif.
- Mission et objectifs de votre organisation du 4e pilier (*) (max. 1000 caractères) : Pour cette case, vous pouvez copier le texte de la page de votre 4ème pilier sur le site web du 4ème pilier. Pour ce faire, il suffit de "copier" et de "coller". Vous aurez ainsi le moins de travail possible.
- Quels sont les projets réalisés par votre organisation du 4e pilier ? Quels sont les projets que votre organisation du 4e pilier a déjà réalisés au cours des dernières années (max. 1000 caractères)?
- Pour que votre candidature soit recevable, les deux conditions suivantes doivent être remplies : (*)
· Notre organisation est irégistrée sur le site du 4ème pilier
· Notre organisation est membre du panel du 4ème pilier
SUR LE PROJET CONCRET POUR LEQUEL VOUS DEMANDEZ UN SOUTIEN
- Titre de votre projet ou description de votre projet en une phrase. (200 caractères maximum)
- Dans quel pays et quelle région ou ville se situe le projet (100 caractères maximum)
- Décrivez brièvement le projet ou l'activité dans le pays partenaire pour lequel vous dépenserez les fonds supplémentaires du 11.11.11 : (max 1500 caractères) En quoi consiste exactement le projet ? Quel est le groupe cible ? Combien de personnes touchez-vous ? Quel changement souhaitez-vous obtenir ? 
- Quel est le coût total du projet pour lequel vous demandez un soutien ?
- Veuillez joindre un budget limité du projet (*) (max. 1000 caractères) : Quel est le budget total de ce projet ? Quels sont les postes de dépenses prévus ? Indiquez à quoi vous dépenserez les 1000 euros (de manière concise mais détaillée).
- Décrivez d'où proviendront les fonds restants pour réaliser le projet ? (subventions, dons, ressources propres, collecte de fonds locale, ...) (1000 caractères maximum) 
- Précisez à quels objectifs de développement durable (ODD / SDG)  ce projet contribue et comment.  Concentrez-vous sur les objectifs auxquels vous contribuez directement et pleinement. De plus amples informations sont disponibles à l'adresse suivante : https://www.sdgs.be/fr/sdgs .

À PROPOS DE VOTRE ORGANISATION PARTENAIRE
- Quel est le nom de l'organisation partenaire locale ?
- Nom et prénom de la personne de contact
- Fonction de la personne de contact
- E-mail/téléphone/site web de la personne de contact
- Décrivez brièvement la nature de l'organisation partenaire et de votre coopération. De quel type d'organisation s'agit-il ? S'agit-il d'une organisation reconnue dans le pays partenaire (500 caractères maximum) ?
- Quels sont, selon vous, les "points forts" de votre organisation partenaire ? Quels sont les points de travail ou les points focaux de leur fonctionnement ?

5 ÉLÉMENTS CLEFS pour D'UN PROJET DE QUALITÉ
Décrivez brièvement comment vous garantissez un projet de qualité à l'aide de nos 5 "Eléments Clefs".
Ces éléments sont des lignes directrices pour développer votre projet et renforcer sa qualité.
· 1 - Appropriation par le partenaire dans le pays partenaire (max. 800 caractères). Décrivez votre relation avec l'organisation partenaire dans le pays partenaire. Quelle est la nature de votre coopération ? Travaillez-vous ensemble depuis longtemps ? Qui planifie quel projet ? Qui décide ? Qui l'exécute ?
· 2 - Durabilité (800 caractères maximum). Dans quelle mesure votre projet est-il pérenne? Que se passe-t-il si l'opération du 4ème pilier s'arrête ? Quelle est la viabilité financière à long terme ? Quels sont les risques financiers pour le projet ? Comment essayez-vous de les couvrir ?
· 3 - Éthique : Quelle est l'attention portée à la durabilité écologique, à l'impact sur l'environnement, au climat,... ? De quelle manière les traditions, la culture et les valeurs locales sont-elles prises en compte ? Avec les positions sociales de votre groupe cible, les relations hommes-femmes,... ? Quelles sont les valeurs éthiques importantes dans votre projet ?
· 4 - Sensibilisation (max. 800 caractères). Comment communiquez-vous sur votre projet ? A quels groupes cibles et de quelle manière ? Quelles activités mettez-vous en place à cet effet ? Quels moyens de communication utilisez-vous (site web, lettre d'information, PowerPoint, exposition, atelier, ...) ?
Quelles images utilisez-vous pour promouvoir votre projet ? Comment les sensibilisez-vous à la réalité du pays partenaire ?
· 5 - Coopération en Flandre avec d'autres acteurs sur des thèmes mondiaux (max. 800 caractères). Avec qui coopérez-vous ? GRIS (Conseil communal pour la solidarité internationale), ONG, autres 4ème piliers, écoles, entreprises, associations socioculturelles, associations de jeunes, autres.... ?

COMMENT VOTRE ORGANISATION DU 4E PILIER SOUTIENT-ELLE LES ACTIVITES DU PLATEFORME DE LA SOLIDARITE INTERNATIONALE, 11.11.11 ET DE SES MEMBRES ? 
- Décrivez comment votre organisation a activement contribué aux campagnes, activités, événements ou thèmes la plateforme de la solidarité internationale 11.11.11 et de ses membres. (max 1000 caractères)
- Comment votre organisation y a-t-elle prêté attention ? Comment votre organisation a-t-elle rendu cela visible par un ou plusieurs des moyens suivants ? (max 1500 caractères)
Comment votre organisation y a-t-elle prêté attention ? Comment votre organisation a-t-elle rendu cela visible par un ou plusieurs des moyens suivants ? 
· En soutenant la campagne d'automne ou les actions et activités du 11.11.11 tout au long de l'année. En cofinançant la campagne. En co-sponsorisant les demandes d'actions "politiques".
· En participant aux activités et aux moments de mise en réseau de l'organisation faîtière 11.11.11.
· En utilisant vos propres canaux de communication pour sensibiliser le public aux campagnes et actions du 11.11.11.
· En établissant des partenariats actifs avec d'autres membres de l'organisation faîtière 11.11.11.
· En contribuant activement, en partenariat avec votre municipalité ou votre région, à renforcer le soutien à la solidarité internationale, en collaboration avec 11.11.11 et ses membres, en sensibilisant le public et les décideurs politiques aux questions mondiales.
· Autre :
- Déclaration de dépenses (*)
o Le candidat déclare que toute subvention reçue sera utilisée dans le but décrit ci-dessus. La subvention ne sera pas dépensée pour des frais de voyage ou d'hébergement. Sur simple demande, des justificatifs de dépenses seront présentés.
- Pour toute information ou question supplémentaire : 
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